
2 a) y + x = 12
y + 2 = x

b) y = 12 – x
y = x – 2

c)

c) El día 8. 

FICHA DE TRABAJO A

1 a) y = 2x – 3

b)

FICHA DE TRABAJO B

1 La edad de Javier es 14 años, y la de su tío, 44 años.

2 a) x = 250 m

y = 300 m

b) h = 200 m

A = 30000 m2

3 Vendieron 15 pollos y 10 conejos.

4 Había 7 billetes de 10 € y 5 billetes de 5 €.

5 Quedan 12 conejos y 20 pollos.

6 Necesitan 15 kg de cebada y 30 kg de pienso de maíz.

7 Tienen 4 vehículos de dos ruedas y 3 de cuatro ruedas.

SOLUCIONES 8

y 3 7

x 3 5

9

6

13

8

15

9

17

10

21

12

y 11 10

x

y = 12 – x

1 2

9

3

8

4

7

5

6

6

5

7

4

8

3

9

2

10

y –1 0

x

y = x – 2

1 2

1

3

2

4

3

5

4

6

5

7

6

8

7

9

8

10

Hay 7 chicos y 5 chicas.

3 Llegaron 8 amigos y faltaban 4.

4 Tú → 14 €

Pablo → 6 €

5 Un refresco pesa 360 g y una botella de agua, 250 g.
Lo que Isabel lleva en la mochila pesa 970 g.

6 El precio de un granizado es 2 €, y el de una bolsa
de palomitas, 1 €.

7 Juan estuvo 6 minutos, y Ana, 4.
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